

Профессор кафедры БГУИР: для студента главным примером для подражания должен быть преподаватель



Фото из архива

1 сентября, Минск /Корр. БЕЛТА/. Для студента главным примером для подражания должен быть преподаватель, заявил корреспонденту БЕЛТА профессор кафедры электронных вычислительных средств БГУИР, участник Республиканского педсовета Максим Вашкевич.

"В Беларуси очень большое внимание уделяется науке. И среди студентов нужно вести разъяснительную работу, какую значимость и роль ученый играет в жизни общества и что свои таланты нужны развивать и применять в своей стране. И тут на первое место должен выходить твой личный пример. Ты должен сам показывать студенту, что, работая в этом направлении, делая так, как делает твой преподаватель, ты достигнешь успеха", - отметил Максим Вашкевич.

Как дополнила директор ГУО "Средняя школа №12 г.Витебска имени Л.Н.Филипенко" Светлана Третьякова, в Год качества приоритет отдан повышению качества образовательного процесса. "В этом направлении мы работаем, повышаем качество и обучения, и воспитания, - подчеркнула директор. - Наша школа активно участвует в олимпиадном движении. Много внимания уделяем подготовке к научно-практическим конференциям. Приоритетом является подготовка к централизованному экзамену. В этом году очень хорошие результаты в школе, высокий средний балл, три 100-балльных результата".

27 августа прошел [Республиканский педагогический совет](#) с участием Президента Беларуси Александра Лукашенко. В мероприятии во Дворце Республики приняли участие более 2,5 тыс. человек. Абсолютное большинство из них - представители делегаций областей и г.Минска, в числе которых и руководители учреждений высшего образования. Участие в Республиканском педсовете также приняли руководители органов госуправления, республиканских общественных объединений, представители общественности, парламентарии.-0-